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Marque du Groupe Wilsonart, leader mondial des surfaces dé-
coratives, Polyrey est reconnu pour son expertise, riche d’un sa-
voir-faire français de plus de 60 ans.

De la fabrication de la résine jusqu’à la livraison, Polyrey porte 
une attention particulière à chaque étape pour garantir des pro-
duits de qualité.

L’innovation se met au service des utilisateurs finaux afin de dé-
velopper des surfaces techniques et décoratives à la hauteur 
des enjeux des projets. Enfin, Polyrey s’engage quotidiennement 
dans une démarche responsable, respectueuse de l’environne-
ment, de la santé et du bien-être. 

Fortement présent en Europe et dans le monde avec plus de 650 
collaborateurs, Polyrey n’a de cesse de développer des solutions 
toujours plus performantes, inspirantes et responsables.

Polyrey is a brand of the Wilsonart group and world leader in deco-
rative surfaces, recognised for its expertise built on more than 60 
years of French know-how.

From resin manufacturing to delivery, Polyrey pays particular at-
tention to each stage to ensure top-quality products.

Innovation is at the heart of our development work providing many 
different solutions on both a decorative and technical scale whilst 
continuing to meet the ever increasing demands of our customers.

With a strong presence in Europe and around the world and more 
than 650 employees, Polyrey is continuously developing ever 
more effective, inspiring and sustainable solutions.
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33
6 Structures

Finishes

Décors
Decors

AMÉNAGEZ VOS PIÈCES HUMIDES
pour vos projets en neuf ou en rénovation.

INSPIRATIONAL WETROOM SYSTEM 
for your new and refurbishment projects.
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*

Système facile d’utilisation et prêt à l’emploi
Utilisation de la salle de bain 24h après la pose  
Nuance est une solution brevetée d’habillage mural, idéale pour les 
pièces humides neuves ou pour les rénovations. Elle peut s’utiliser en 
remplacement ou en recouvrement du support existant sans ragréage ou 
sur plaque de plâtre hydrofuge. Nuance est l'unique système de panneaux 
composites pour pièces humides avec un ATEx qui certifie que notre 
système est vérifié par des experts et sa mise en œuvre validée. 

3 fois moins de joint que du carrelage*  
Elle permet un assemblage invisible grâce à son système de panneaux 
hydrofuges en assemblage rainure et languette et à la gamme de joints 
de couleur Complete, assurant un design et une étanchéité sans faille. Son 
panneau avec finition en bord arrondi garantit une finition parfaite de votre 
salle bain sans profilé.
*sur une même surface pour du carrelage 20×50cm

An easy-to-handle system that is ready to use
Bathroom is ready for use 24 hours after installation  
Nuance is a patented wall-covering solution suitable for new or refurbished 
wetrooms. It can be used instead of or on top of existing tiling without having 
to smooth the surface down first, or on moisture resistant plasterboard.. 
Nuance is the only composite panel system for wetrooms with an ATEx, 
which certifies that our system has been tested by experts and its 
application validated.

Uses 3 times less sealant than tiling*  
Assembly is seamless thanks to its water resistant system of tongue and 
groove panels and the Complete range of coloured sealants, for that perfect 
design and water-tightness. The panel's rounded edges mean there is no need 
for edge trims, thus guaranteeing a perfect finish for your bathroom.
* over an equivalent tiled surface (20×50 cm)

Retrouvez nos Conseils d’Expert en pages 34 et 35

See our Expert's Advice on pages 34 et 35

  SYSTÈME DE PANNEAUX ÉTANCHE

NUANCENUANCE
  WATERPROOF PANELLING SYSTEM
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Hygiène - Hygienic

Nettoyage facile Antibactérien Anti-moisissures / champignons
Easy to clean Antibacterial Anti mold / fungus

Résistance - Resistant to

Système étanche Abrasion Rayures
Waterproof system Abrasion Scratches

Mise en œuvre - Application

Idéal rénovation Rapide à poser Léger Découpe facile Installation propre
Ideal for  

renovation projects
Easy to install Light Easy to cut Clean installation

*La Garantie 15 ans est une garantie Produit. Elle couvre exclusivement les défauts de fabrication des panneaux Nuance. 
Sa validité est soumise à l’application des recommandations de mise en œuvre incluant l’utilisation de la colle et du joint 
Complete et au strict respect des recommandations d’entretien (documents disponibles sur www.polyrey.com). 

/ The 15-year guarantee is a product guarantee. It covers only manufacturing defects in Nuance panels. Its validity is subject to 
the application of the installation recommendations, including the use of the Complete adhesive and joint, and strict compliance 
with the maintenance recommendations (documents available on www.polyrey.com). 
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Nuance assure une étanchéité et une propreté irréprochables de votre habillage mural de pièce 
humide grâce à son système breveté et à sa surface hygiénique.

FICHE DE MISE EN ŒUVRE
Principales étapes et conseils  

de mise en œuvre de nos produits  
selon les applications souhaitées.

INSTALLATION MANUAL
Main steps and advice  
on installing our products based  
on the desired application.

UNE SOLUTION DURABLE ET FIABLE

SYSTÈME SAFE & CONNECT
SAFE & CONNECT SYSTEM

NOYAU HYDROPHOBE
Le noyau du panneau est composé d’un matériau 
composite. Il est naturellement résistant à l’eau, sans 
altération dans le temps.
Grâce à son bord arrondi, Nuance ne nécessite 
aucun profilé de finition assurant ainsi une propreté 
maximale.

WATER RESISTANT CORE
The panel core is made from a composite material. It 
is naturally water-resistant and remains so over time.
Its rounded edges mean Nuance does not require 
edge trims, thus ensuring optimum hygiene.

ÉTANCHÉITE MAITRISÉE
La colle et les joints d’étanchéité colorés Complete 
sont imputrescibles et renforcés empêchant ainsi 
toute infiltration de manière durable. 
Le joint est de qualité sanitaire et conforme aux 
exigences SNJF (Syndicat Français des Joints et 
Façades). 
L’utilisation des produits Complete lors de la mise en 
œuvre du système Nuance participe à la validation de 
la garantie 15 ans*. 

CONTROLLED WATERPROOFING
The adhesive and the Complete colour-matched 
waterproof sealants come from the aeronautics 
industry and are rotproof and reinforced, thus 
ensuring long-term prevention of any water ingress. 
The sealant is of sanitary quality and complies SNJF 
(French syndicate for sealants and facades). 
A Nuance system installed using Complete products 
contributes to the validation of the 15-year guarantee*. 

FACILE À ASSEMBLER
L’assemblage rainure et languette vous permet une 
mise œuvre facile et rapide avec un design soigné 
grâce à un connexion invisible. Avec nos panneaux 
Nuance, aménagez vos pièces humides en un 
minimum de temps.

EASY TO INSTALL 
Its tongue-and-groove assembly makes it quick and 
easy to install, while the invisible joins give a stylish 
finish. Fit out your wetrooms in no time with our 
Nuance panels.

*La Garantie 15 ans est une garantie Produit. Elle couvre exclusivement les défauts de fabrication des panneaux Nuance. Sa validité est soumise à l’application des recommandations de mise en 
oeuvre incluant l’utilisation de la colle et du joint Complete et au strict respect des recommandations d’entretien (documents disponibles sur www.polyrey.com). 

/ The 15-year guarantee is a product guarantee. It covers only manufacturing defects in Nuance panels. Its validity is subject to the application of the installation recommendations, including the use 
of the Complete adhesive and joint, and strict compliance with the maintenance recommendations (documents available on www.polyrey.com). 
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Nuance’s patented system and hygienic surface ensure your wall covering in wetrooms will be 
completely waterproof and hygienic.

HYGIÈNE IRRÉPROCHABLE
OUTSTANDING HYGIENE

A HARD-WEARING & RELIABLE SOLUTION
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SURFACE FACILE A NETTOYER
La surface des panneaux Nuance est composée 
d’un Stratifié Haute Pression, revêtement polyvalent, 
robuste et adapté aux milieux très exposés. La surface 
non poreuse ne nécessite aucun traitement, et ne 
favorise pas le développement de moisissures, ni de 
champignons. Elle résiste aux produits d’entretien 
courants, aux produits de désinfection, aux produits 
chimiques et au nettoyage sous pression limitée du 
réseau ≤ 6 bars.

EASY-CARE SURFACE
The surface of Nuance panels is made from High 
Pressure Laminate (HPL) – a multi-purpose, robust 
covering that is suitable for heavy-use environments. 
The non-porous surface does not need to be treated 
and is not conducive to the development of mould 
or fungi. It is resistant to household cleaning, 
disinfectants, chemicals, high-pressure cleaning 
chemicals and under limited water system pressure     
≤ 6 bars. 

SURFACE ANTIBACTERIÉNNE SANITIZED®
Comme tous les produits Polyrey, Nuance fait l'objet 
d'un traitement antibactérien Sanitized® permettant 
de ralentir la prolifération de 99,9% des bactéries*.
INNOVATION A VOTRE SERVICE

• Résistant à l’humidité et à la chaleur.
• Sans nanoparticules, les ions Ag+ intégrés 

dans le matériau ne sont pas solubles, et ne 
présentent aucun risque pour l’Homme et pour 
l’Environnement.

• Complémentaire aux protocoles de nettoyage et 
de désinfection.

PROTECTION INTEGRÉE DANS LE MATERIAU 
Sanitized® est une protection active à base d’ions 
argent*. Intégrés dans notre processus de fabrication, 
les ions argent encapsulés dans des billes de verre 
sont activés au contact de l’humidité. Ils neutralisent 
les bactéries en surface et bloquent la division 
cellulaire, limitant ainsi la prolifération bactérienne.

ANTIBACTERIAL SANITIZED® SURFACE
Like all Polyrey products, Nuance has been treated 
with Sanitized® – an antibacterial protection that slows 
the proliferation of 99.9% of bacteria.

INNOVATION AT YOUR SERVICE
• Moisture and heat resistant.
• The silver ions integrated in the material do 

not contain nanoparticles, are not soluble and 
present no danger to humans or the environment.

• Complements cleaning and disinfection 
protocols.

PROTECTION INTEGRATED INTO THE MATERIAL 
Sanitized® provides active protection based on silver 
ions that are incorporated into our manufacturing 
process. The ions are encapsulated in glass beads and 
are activated upon contact with moisture. They then 
neutralise surface bacteria and block cell division, 
thereby limiting bacterial proliferation.

FICHES D’ENTRETIEN ET  
DE RÉSISTANCE  

AUX PRODUITS CHIMIQUES
Liste plus de 100 produits chimiques 

testés sur les surfaces de nos produits.

MAINTENANCE AND  
CHEMICAL RESISTANCE  
DATA SHEETS
List more than 100 chemical products 
tested on the surfaces of our products.

*Le traitement Sanitized contient un produit biocide avec substance active : l'argent phosphate de verre. Cette substance n'est pas concernée par les restrictions BPR et REACH, car nous
veillons à ce que nos fournisseurs n'utilisent aucune substance dangereuse. 
/ The Sanitized® treatment contains a biocide with an active substance called silver phosphate glass. This substance is not subject to the BPR and REACH Regulation, since we ensure that our 

suppliers only use substances that are safe. 
7



UN SYSTÈME, DES APPLICATIONS

Nuance, une solution adaptée aux pièces humides

Douche

Baignoire - Douche

Shower

Bathtub - Shower

Habillage mural 
Wall coverings

Habillage mural 
Wall coverings

Tablier de baignoire
Bath panel

8



*sous conditions, veuillez consulter notre Service Technique.  
*under certain conditions, please consult our Technical Department. 

Crédence 
Splashback

ONE SYSTEM, MANY APPLICATIONS

Adapted bathroom*

Plan Vasque Vanity unit ToiletToilette

Salle de Bain PMR*

* For use by people with disabilities
*Personne à Mobilité Réduite

Nuance, a suitable solution for wetrooms

Habillage mural 
Wall coverings

Habillage mural 
Wall coverings

Habillage mural 
Wall coverings
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Habillage mural
Wall coverings

Habillage support*
Wall-covering substrate
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BIEN CHOISIR VOS PANNEAUX

120 cm 120 cm
26

0 
cm

60 cm

3 panneaux complémentaires
FORMATS :
A - 260 x 120 cm : bord arrondi et languette
B - 260 x 120 cm : rainure et languette
C - 260 x 60 cm : rainure et languette
EPAISSEUR : 11,7 mm

Habillage douche sur 2 murs / Shower wall-covering – 2 walls

Habillage douche sur 3 murs / Shower wall-covering – 3 walls

LONGUEUR DU RECEVEUR ou de la zone de douche à traiter
LENGTH OF SHOWER TRAY or shower area to be covered

cm 70  120 130  180 190  240

LARGEUR
DU RECEVEUR
ou de la zone
de douche
à traiter 

WIDTH OF 
SHOWER TRAY

or shower area 
to be covered

70

120

2A 
3 Tubes de colle 

/ 3 Tubes of adhesive

2 Tubes de joint d’étanchéité 
/ 2 Tubes of sealant

2A+1C 
4 Tubes de colle 

/ 4 Tubes of adhesive

3 Tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

2A+1B 
5 Tubes de colle 

/ 5 Tubes of adhesive

3 Tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

130 

180

2A+1C 
4 Tubes de colle 

/ 4 Tubes of adhesive

3 Tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

2A+2C 
5 Tubes de colle 

/ 5 Tubes of adhesive

3 Tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

2A+1B+1C 
6 Tubes de colle 

/ 6 Tubes of adhesive

4 Tubes de joint d’étanchéité 
/ 4 Tubes of sealant

190 

240

2A+1B 
5 Tubes de colle 

/ 5 Tubes of adhesive

3 Tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

2A+1B+1C 
6 Tubes de colle 

/ 6 Tubes of adhesive

4 Tubes de joint d’étanchéité 
/ 4 Tubes of sealant

2A+2B 
6 Tubes de colle 

/ 6 Tubes of adhesive

4 Tubes de joint d’étanchéité 
/ 4 Tubes of sealant

LONGUEUR DU RECEVEUR ou de la zone de douche à traiter
LENGTH OF SHOWER TRAY or shower area to be covered

cm 70  120 130  180 190  240

LARGEUR
DU RECEVEUR
ou de la zone
de douche
à traiter 

WIDTH OF 
SHOWER TRAY

or shower area 
to be covered-

70

120

2A+1B 
5 Tubes de colle  

/ 5 Tubes of adhesive

3 tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

2A+1B+1C 
6 Tubes de colle  

/ 6 Tubes of adhesive

4 tubes de joint d’étanchéité 
/ 4 Tubes of sealant

2A+2B 
6 Tubes de colle  

/ 6 Tubes of adhesive

4 tubes de joint d’étanchéité 
/ 4 Tubes of sealant

130 

180

2A+1B+2C 
6 Tubes de colle  

/ 6 Tubes of adhesive

4 tubes de joint d’étanchéité 
/ 4 Tubes of sealant

2A+1B+3C 
7 Tubes de colle  

/ 7 Tubes of adhesive

5 tubes de joint d’étanchéité 
/ 5 Tubes of sealant

2A+2B+2C 
8 Tubes de colle  

/ 8 Tubes of adhesive

5 tubes de joint d’étanchéité 
/ 5 Tubes of sealant

190 

240

2A+3B 
8 Tubes de colle  

/ 8 Tubes of adhesive

5 tubes de joint d’étanchéité 
/ 5 Tubes of sealant

2A+3B+1C 
9 Tubes de colle  

/ 9 Tubes of adhesive

6 tubes de joint d’étanchéité 
/ 6 Tubes of sealant

2A+4B 
9 Tubes de colle 

/ 9 Tubes of adhesive

6 tubes de joint d’étanchéité 
/ 6 Tubes of sealant

10



CHOOSE THE RIGHT PANEL

120 cm 120 cm

26
0 

cm

60 cm

3 complementary panels
SIZE:
A - 260 x 120 cm: rounded edge & tongue
B - 260 x 120 cm: tongue & groove
C - 260 x 60 cm: tongue & groove
THICKNESS: 11.7 mm
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Habillage baignoire sur 2 murs / Bath wall-covering – 2 walls

Habillage baignoire sur 3 murs / Bath wall-covering – 3 walls

LONGUEUR DE LA BAIGNOIRE - ou de la zone de bain à traiter, tablier inclus
LENGTH OF BATHTUB - or area around the bath to be covered, including bath panelling

cm 70  120 130  180 190  240

LARGEUR DE
LA BAIGNOIRE
ou de la zone
de bain à traiter, 
tablier inclus

WIDTH OF BATHTUB 
or area around the 

bath to be covered, 
including bath 

panelling

70

120

2A 
3 Tubes de colle  

/ 3 Tubes of adhesive

2 tubes de joint d’étanchéité 
/ 2 Tubes of sealant

2A+1C 
4 Tubes de colle  

/ 4 Tubes of adhesive

3 tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

2A+1B 
5 Tubes de colle  

/ 5 Tubes of adhesive

3 tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

130

180

2A+1C 
4 Tubes de colle  

/ 4 Tubes of adhesive

3 tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

2A+2C 
5 Tubes de colle  

/ 5 Tubes of adhesive

3 tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

2A+1B+1C 
6 Tubes de colle  

/ 6 Tubes of adhesive

4 tubes de joint d’étanchéité 
/ 4 Tubes of sealant

190 

240

2A+1B 
5 Tubes de colle  

/ 5 Tubes of adhesive

3 tubes de joint d’étanchéité 
/ 3 Tubes of sealant

2A+1B+1C 
6 Tubes de colle  

/ 6 Tubes of adhesive

4 tubes de joint d’étanchéité 
/ 4 Tubes of sealant

2A+2B 
6 Tubes de colle  

/ 6 Tubes of adhesive

4 tubes de joint d’étanchéité 
/ 4 Tubes of sealant

LONGUEUR DE LA BAIGNOIRE - ou de la zone de bain à traiter, tablier inclus
LENGTH OF BATHTUB - or area around the bath to be covered, including bath panelling

cm 70  120 130  180 190  240

LARGEUR DE
LA BAIGNOIRE
ou de la zone
de bain à traiter, 
tablier inclus

WIDTH OF BATHTUB 
or area around the 

bath to be covered, 
including bath 

panelling

70

120

2A+1B 
5 Tubes de colle  

/ 5 Tubes of adhesive
3 tubes de joint d’étanchéité 

/3 Tubes of sealant

2A+1B+1C 
6 Tubes de colle  

/ 6 Tubes of adhesive
4 tubes de joint d’étanchéité 

/ 4 Tubes of sealant

2A+2B 
6 Tubes de colle  

/ 6 Tubes of adhesive
4 tubes de joint d’étanchéité 

/ 4 Tubes of sealant

130

180

2A+1B+2C 
6 Tubes de colle  

/ 6 Tubes of adhesive
4 tubes de joint d’étanchéité 

/ 4 Tubes of sealant

2A+1B+3C 
7 Tubes de colle  

/ 7 Tubes of adhesive
5 tubes de joint d’étanchéité 

/ 5 Tubes of sealant

2A+2B+2C 
8 Tubes de colle  

/ 8 Tubes of adhesive
5 tubes de joint d’étanchéité 

/ 5 Tubes of sealant

190 

240

2A+3B 
8 Tubes de colle 

/ 8 Tubes of adhesive
5 tubes de joint d’étanchéité 

/ 5 Tubes of sealant

2A+3B+1C 
9 Tubes de colle  

/ 9 Tubes of adhesive
6 tubes de joint d’étanchéité 

/ 6 Tubes of sealant

2A+4B 
9 Tubes de colle  

/ 9 Tubes of adhesive
6 tubes de joint d’étanchéité 

/ 6 Tubes of sealant

Nous vous accompagnons pour réaliser vos projets NUANCE. 
Contactez-nous dès à présent au numéro suivant : +33 (0)5 53 73 56 89

We can help you realise your NUANCE projects. 
Contact us now at : +44 (0)1923 202700
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UNE COMPLÉMENTARITÉ OPTIMALE
OPTIMUM COMPLEMENTARITY

ASSOCIEZ NUANCE AVEC LE RESTE DES PRODUITS  
POLYREY ET CRÉEZ UNE PIÈCE DESIGN ET HARMONIEUSE.

COMBINE NUANCE WITH OTHER POLYREY PRODUCTS 
TO GIVE A STYLISH AND COORDINATED LOOK

Avec 33 décors, la gamme Nuance vous permet de réaliser des 
aménagements épurés, authentiques ou industriels selon vos 
attentes. Grâce à nos décors grands formats, vous obtiendrez un 
résultat réaliste en toute simplicité.

COMPLÉMENTARITÉ 
DÉCOR TOTALE

FULL DECOR 
COMPLEMENTARITY

La gamme Nuance vous 
permet de décliner votre 

décor favori dans la totalité 
de votre pièce humide. 

Construisez votre projet 
avec nos différents produits 

: Stratifié HPL, Stratifié 
Compact HPL, Panneau 

Mélaminé ou Stratifié HPL 
contrecollé sur panneau.

The Nuance range allows you 
to use your favourite decors 

throughout your high-moisture 
area. Develop your project 

using our various products: 
High Pressure Laminate, 
Compact HPL, Melamine 

Faced Board or HPL bonded 
board panels.

The 33 decors available in the Nuance range mean you can 
achieve exactly the look you want  whether it's minimalist, original 

or industrial. With our large-size decors you can easily achieve a 
highly realistic result.

Nuance

Nuance

Polyrey HPL®

12



COMPLÉMENTARITÉ COLLECTION AGENCEMENT INTÉRIEUR 

INTERIOR FITTING COLLECTION COMPLEMENTARITY 

Panneau Mélaminé / Acrylique
Melamine Faced Board / Acrylic

Polyrey HPL® Reysipur® 

Nuance 

Polyprey® Panoprey® 

Stratifié Haute Pression (HPL) 
High Pressure Laminate (HPL)

Stratifié Compact HPL 
Compact HPL Laminate

Système de panneaux étanche Safe & Connect*
Waterproof Safe & Connect* panelling system

Stratifié HPL contrecollé sur panneau 
HPL bonded board

*Système breveté de panneaux hydrofuges en assemblage rainure et languette fini par un bord arrondi ne nécessitant aucun profilé.
/ Patented system of wet wall with a tongue and groove assembly finished with a rounded edge without profile required.

DÉCOR
MIX & MATCH

La totalité de la gamme Nuance 
est également pensée pour 
fonction ner avec le reste de 
notre collection d'agencement 
intérieur. Jouez avec les 
contrastes et associez les 
décors de notre collection 
entre eux pour des espaces 
harmonieux.

The entire Nuance range has 
also been designed to work with 
the rest of the Interior Design 
Collection. Play around with 
contrasts and combine different 
decors from our collection to 
create coordinated spaces.

Nuance

Panoprey®Polyrey HPL®
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MIX & MATCH
DECOR
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SEGMENTS
SECTORS

System suitable for 
all types of projects 

Hospitality, Helthcare, Residential

Un système adapté à 
tous types de projets 
Hôtellerie, Santé, Résidentiel

RÉSIDENTIEL
RESIDENTIAL

SANTÉ
HEALTHCARE

HÔTELLERIE
HOSPITALITY
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4

2 2

HÔTELLERIE
 HOSPITALITY
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N005 - TOUCH
Noir

C179 - EXTRAMAT
Chêne des Massifs

DESIGN
Combine different decors from our Nuance range 
or with others from the Interior Design Collection 
for an on-trend, stylish look.

++
DESIGN
Associez nos décors Nuance entre eux ou avec 
le reste de la gamme agencement intérieur 
pour un rendu tendance et design.
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1
2
3
4

Waterproof panelling system

High Pressure Laminate (HPL)

Compact HPL Laminate

Melamine / Acrylic Faced Board

1
2
3
4

Système de panneaux étanche

Stratifié Haute Pression (HPL)

Stratifié Compact HPL

Panneau Mélaminé / Acrylique

17
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4

1

1
2
3
4

Waterproof panelling system

High Pressure Laminate (HPL)

Compact HPL Laminate

Melamine Faced Board

1
2
3
4

Système de panneaux étanche

Stratifié Haute Pression (HPL)

Stratifié Compact HPL

Panneau Mélaminé

HÔTELLERIE
 HOSPITALITY

M022 - EXTRAMAT
Marbre Veneto

F056 - EXTRAMAT
Frêne Scandinave

B070 - FA
Blanc Megève

18
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LARGE SIZE
Our large-size decors will bring a whole other 
dimension to your wetrooms, for an authentic look.

++
GRAND FORMAT
Nos décors grands formats apporteront une 
autre dimension à vos pièces humides. Chaque 
panneau est différent pour un rendu naturel et 
réaliste. 
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1

11

HÔTELLERIE 
 HOSPITALITY

O084 - EXTRAMAT
Onde Sablée

B116 - EXTRAMAT
Beige Nature20



1
2
3
4

Système de panneaux étanche

Stratifié Haute Pression (HPL)

Stratifié Compact HPL

Panneau Mélaminé

1

1

4

WATERPROOF
Nuance guarantees total water-tightness 
thanks to its tongue-and-groove system, 
combined with the expansion joint and the 
Complete sealant. 

++
ÉTANCHE
Grâce à son système rainure et languette 
associé au fond de joint et au joint d'étanchéité 
Complete, le système Nuance apporte une 
étanchéité parfaite. 
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T107 - EXTRAMAT
Terrazzo Cassata

C180 - SELVA
Chêne Alba

Waterproof panelling system

High Pressure Laminate (HPL)

Compact HPL Laminate

Melamine Faced Board 21
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1
2
3
4

Waterproof panelling system

High Pressure Laminate (HPL)

Compact HPL Laminate

Melamine Faced Board

1
2
3
4

Système de panneaux étanche

Stratifié Haute Pression (HPL)

Stratifié Compact HPL

Panneau Mélaminé

SANTÉ
 HEALTHCARE

T108 - EXTRAMAT
Travertin Naturel

B015 - FA
Blanc Menuires

22
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EASY TO MAINTAIN
Nuance features a non-porous surface that 
prevents mould from developing. Our panels are 
easy to clean and also offer Sanitized® antibacterial 
properties.

++
ENTRETIEN FACILE
Nuance est doté d'une surface non poreuse qui 
prévient le développement des moisissures. 
Facile à nettoyer, nos panneaux offrent 
également des propriétés antibactériennes 
Sanitized®.

23
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1

1

1

RÉSIDENTIEL
 RESIDENTIAL

W172 - EXTRAMAT
Woodstone Gris

B015 - FA
Blanc Menuires

RENOVATION
Nuance is ideal for all your high-moisture area 
renovations. You can use it to cover a tiled wall 
quickly and easily.

++
RÉNOVATION
Nuance est le produit idéal pour toutes vos 
rénovations de pièces humides. Il vous offre 
la possibilité de recouvrir un mur carrelé 
rapidement et facilement.

 

1
2
3
4

Système de panneaux étanche

Stratifié Haute Pression (HPL)

Stratifié Compact HPL

Panneau Mélaminé
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EASY TO APPLY
Nuance panels are quick and clean to install 
because they are lightweight, easy to cut and 
feature a tongue-and-groove system.

++
MISE EN ŒUVRE FACILE
Les panneaux Nuance permettent une 
installation propre et rapide grâce à leur 
légèreté, leur découpe facile et leur système 
rainure et languette.
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M080 - BRILLANT
Marbre d'Ambria Noir

B070 - FA
Blanc Megève

1
2
3
4

Waterproof panelling system

High Pressure Laminate (HPL)

Compact HPL Laminate

Melamine Faced Board
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STRUCTURES 
   FINISHES

Extramat  EXM
Ultra mat au toucher rugueux qui restitue 
l’authenticité des matières originelles, une 
sensation de matériau brut.
Extra matt with a rough texture that recreates the 
authenticity of the original materials and the feel 
of untreated material.

Les structures mates et brillantes associées à des décors foncés sont plus sensibles aux traces et à l'encrassement.  
Pour plus de détails, consultez la Fiche d'entretien.

FA
Finition satin léger au grain ultra fin et au toucher doux, 
qui séduit par sa pureté et sa discrétion.
Light satin finish with an extra fine grain and soft texture 
with charming purity and discretion.

Granit  GRA
Authenticité d’une structure irrégulière, 
légèrement satinée, au toucher granité pour une 
impression de matériau brut.
The authenticity of an irregular surface finish 
with a subtle satin effect and granite-like texture 
for an impression of untreated material.

26



Selva  SEV
La fibre du bois soutenue avec subtilité 
par une surface grainée irrégulière et 
soyeuse.
The fibre of wood underpinned by a subtly 
irregular and silky grained surface.

Brillant  BRI / BRIHG
Effet de laque pour une brillance miroir, qui magnifie 
l’intensité des unis ou sublime le veinage des bois. 
A varnished effect for mirror brightness that enhances 
the intensity of plain colours or showcases wood veins.

Linimat  LIM
Une structure lignée et mate apportant du 
caractère et de la contemporanéité aux différentes 
essences de bois.
A lined and matt surface finish that adds character 
and a contemporary feel to the different varieties 
of wood.

Les structures mates et brillantes associées à des décors foncés sont plus sensibles aux traces et à l'encrassement.  
Pour plus de détails, consultez la Fiche d'entretien.

Matte and shiny finishes associated with dark decors are more susceptible to streaks and soiling.  
For more details, see the Maintenance sheet.
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A120 EXTRAMAT   T108 EXTRAMAT    O084 EXTRAMAT   M124 EXTRAMAT    U191 EXTRAMAT   
Aracena Travertin Naturel Onde Sablée Marbre Taisa Underground Corten

B133 FA   B133 GRANIT   W172 EXTRAMAT    T069 FA   B041 GRANIT    P120 EXTRAMAT    
Béton Bullé Béton Bullé Woodstone Gris Tôle Zinc Brasilia Pierre de Lave

T107 EXTRAMAT   B200 EXTRAMAT    T091 EXTRAMAT   M022 EXTRAMAT    M134 EXTRAMAT   M080 BRILLANT
Terrazzo Cassata Boston Turin Marble Marbre Veneto Marbre Sirocco Marbre d’Ambria Noir

E104  EXTRAMAT    C183 LINIMAT F056 EXTRAMAT    C180 SELVA     C179 EXTRAMAT    
Érable Féroé Horizontal Chêne d’Argent Frêne Scandinave Chêne Alba Chêne des Massifs

F058 SELVA    C149 LINIMAT     N115 EXTRAMAT    C150 SELVA     B101 FA    
Frêne Cristal Chêne Colorado Noyer Havana Horizontal Chêne Brasero Banian Noirci

MATIÈRES - MATERIALS

NUANCIER

BOIS - WOODS
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Stratifié HPL disponible au format Porte
HPL Laminate available in door Size

COMPLÉMENTARITÉ COLLECTION AGENCEMENT INTÉRIEUR 
   INTERIOR FITTING COLLECTION COMPLEMENTARITY 

Panneau Mélaminé
Melamine Faced Board

Polyrey HPL® Reysipur® 

Nuance 

Polyprey® Panoprey® 

Stratifié Haute Pression (HPL) 
High Pressure Laminate (HPL)

Stratifié Compact HPL 
Compact HPL Laminate

Système de panneaux étanche Safe & Connect*
Waterproof Safe & Connect* panelling system

Stratifié HPL contrecollé sur panneau 
HPL bonded board

L’ensemble des décors Nuance permet une 
coordination complète avec les autres pro-
duits Polyrey. Pour valider les caractéristiques 
d’usage et les disponibilités spécifiques des 
produits, formats, structures et qualités, se 
référer au tableau de disponibilité de notre 
gamme agencement intérieur.
Nuance enables full design coordination with 
other Polyrey products.Please refer to the Col-
lection brochure availability chart to confirm 
specification details including : sizes, finishes, 
format and technical properties. 

*Système breveté de panneaux hydrofuges en assemblage rainure et languette fini par un bord arrondi ne nécessitant aucun profilé.
/ Patented system of wet wall with a tongue and groove assembly finished with a rounded edge without profile required.

B116 EXTRAMAT     B116 BRILLANT   F008 FA    G003 FA       G059 FA    
Beige Nature Beige Nature Fumée Gris Perle Gris Orage

Ice White Ivory Fudge Pewter Grey Basalt Grey

Ash Grey Vanilla Mushroom Slate Grey Jet Black

Silver Grey Oatmeal Chestnut Chocolate

B070 FA     B070 BRILLANT    B015 FA       C017 FA    
Blanc Megève Blanc Megève Blanc Menuires Coquille d’Œuf

COLOUR CHART

UNIS - COLOURS

JOINT D'ÉTANCHÉITE - SEALANT
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A120 B041 B133 B200
Aracena Brasilia Béton Bullé Boston

M022 M080 M124 M134 O084
Marbre Veneto Marbre d’Ambria Noir Marbre Taisa Marbre Sirocco Onde Sablée

P120 T069 T091 T107 T108
Pierre de Lave Tôle Zinc Turin Marble Terrazzo Cassata Travertin

PLEIN PANNEAU
M

A
TI

ÈR
ES

M
A

TE
RI

A
LS
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La reproduction imprimée des décors peut différer du 
produit réel, n'hésitez pas à demander un échantillon 
pour finaliser votre choix

A printed reproduction may differ from the actual 
product, please, don't hesitate to request a sample 
before finalising your choice.

U191 W172 B101 C149
Underground Corten Woodstone Gris Banian Noirci Chêne Colorado

C150 C179 C180 C183 E104
Chêne Brasero Chêne des Massifs Chêne Alba Chêne d’Argent Érable Féroé Horizontal

F056 F058 N115
Frêne Scandinave Frêne Cristal Noyer Havana Horizontal

FULL PANEL

B
O

IS
W

O
O

D
S

H
A

B
IL

LA
G

E 
M

U
RA

LE
 P

IÈ
C

ES
 H

U
M

ID
ES

H
A

B
IL

LA
G

E 
M

U
RA

LE
 P

IÈ
C

ES
 H

U
M

ID
ES

W
ET

RO
O

M
 W

A
LL

 P
A

N
EL

S
W

ET
RO

O
M

 W
A

LL
 P

A
N

EL
S

31



Système breveté de panneaux hydrofuges en assemblage rainure et languette fini par un bord arrondi ne nécessitant aucun profilé.
Patented system of wet wall with a tongue and groove assembly finished with a rounded edge without profile required.

100% Waterproof
Easy to install and  
no edge trims

100% Étanche
Installation facile  
et sans profilé

 • Idéal pour la rénovation, peut s’utiliser en 
remplacement ou en recouvrement du 
carrelage sans ragréage ou sur plaque de 
plâtre hydrofuge.

 • Un large choix de décors se coordonne avec 
les produits Polyrey (Stratifié HPL, Panneau 
Mélaminé, Stratifié Compact HPL) pour un 
assortiment optimal du mobilier, portes, 
cabines sanitaires…

 • Réaction au feu du système (Euroclass) : E 
Réaction au feu du panneau : M3

 • Ideal for renovations, can be used instead of 
or on top of existing tiling without having to 
smooth the surface down first, or moisture 
resistant plasterboard.

 • A large range of decors to match Polyrey 
products (High Pressure Laminate (HPL), 
Melamine Faced Board, Compact HPL) for 
optimal combinations for furniture, doors, 
bathroom and toilet cubicles, etc.

 • Reaction to fire – system (Euroclass): E 
Reaction to fire – panel: M3

 • Installation simple, propre et rapide, grâce à 
la connexion rainure et languette 

 • Nettoyage facile grâce à sa surface en 
Stratifié HPL (surface non poreuse)

 • Système parfaitement étanche grâce au 
système Safe & Connect et au respect des 
recommandations de mise en œuvre. 

 • Découpage et perçage facile sur site
 • Effet décoratif grand format 
 • Des joints colorés quasi-invisibles, résistants 

et durables

 • Easy, clean and quick to install, thanks to 
tongue-and-groove joints

 • Easy to clean, thanks to its high pressure 
laminate (non-porous) surface

 • Completely waterproof system thanks to the 
Safe & Connect system and compliance with 
installation recommendations.Easy to cut and 
drill on site 

 • Large-scale decorative effect 
 • Coloured sealants that are resistant, long-

lasting and almost invisible.

Safe & Connect

SYSTÈME DE PANNEAUX ÉTANCHE

NUANCENUANCE
WATERPROOF PANELLING SYSTEM

Résistance - Resistant to

Système étanche Abrasion Rayures
Waterproof system Abrasion Scratches

Mise en œuvre - Application

Idéal rénovation Rapide à poser Léger Découpe facile Installation propre
Ideal for  

renovations
Easy to install Light Easy to cut Clean installation

Hygiène - Hygienic

Nettoyage facile Antibactérien Anti-moisissures / champignons
Easy to clean Antibacterial Anti mold / fungus
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Formats & applications Sizes & applications

The Complete adhesive and seal have been developed 
and tested specifically for Nuance panels. Use Complete 

adhesive and sealants to validate the 15-Year Guarantee*.

ADHESIVE :  
290ml tube. 

1.5 tube for 1 panel measuring 2.60 x 1.2 m, i.e. 3.12 m².

SEALANT:  
290ml tube. 

1 tube is approximately 20 linear meters . 
Available in several colours, 

to match the decors in the Nuance range.
For more details, consult our Technical Datasheets for 

Adhesive Complete and Sealant Complete.

Pour plus de détails, consultez les fiches d’entretien et 
de mise en œuvre disponibles sur www.polyrey.com

For more information, see our maintenance and 
application datasheets available on www.polyrey.com

La colle et le joint Complete ont été développés et testés 
spécifiquement pour les panneaux Nuance.  Utilisez la colle 
et les joints d’étanchéité Complete pour valider la Garantie 
15 ans*.

COLLE :  
Cartouche de 290ml. 
1,5 cartouche pour 1 panneau de 2,60 x 1,2 m, soit 3,12 m². 

JOINTS D’ÉTANCHÉITÉ :  
Cartouche de 290ml. 
1 cartouche pour environ 20 ml. 
Disponibles en plusieurs coloris, 
ils s'adaptent aux décors de la sélection Nuance. 
Pour plus de détails, consultez nos Fiches Techniques  
Colle Complete et Joint Complete. 

FORMATS : 
260 × 120 cm bord arrondi / languette
260 × 120 cm rainure / languette
260 × 60 cm rainure / languette 

ÉPAISSEURS : 
11,7 mm

SIZES :   
260 × 120 cm rounded edge / tongue

260 × 120 cm tongue / groove
260 × 60 cm tongue / groove

THICKNESSES : 
11.7 mm

*La Garantie 15 ans est une garantie Produit. Elle couvre exclusivement les défauts de fabrication des panneaux Nuance. Sa validité est soumise à l’application des recommandations de 
mise en œuvre incluant l’utilisation de la colle et du joint Complete et au strict respect des recommandations d’entretien (documents disponibles sur www.polyrey.com). 
/ The 15-year guarantee is a product guarantee. It covers only manufacturing defects in Nuance panels. Its validity is subject to the application of the installation recommendations, including 
the use of the Complete adhesive and joint, and strict compliance with the maintenance recommendations (documents available on www.polyrey.com).

Entretien et Mise en Œuvre

Labels

Colle & Joint d'étanchéité

Maintenance and application

Labels

Adhesive & Sealant
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CONSEILS D'EXPERT

InstallationMise en œuvre

Stockage sur chantier
Les panneaux Nuance et les colles et joints Com-
plete doivent être stockes dans un local clos, sec 
et tempéré.
Avant d’installer les panneaux, ils doivent être 
conditionnés pendant 24 heures minimum a tem-
pérature intérieure normale.

On-site storage
Nuance panels and Complete adhesives and seal-
ants must be stored in a closed, dry and temperate 
room.
Before installing the panels, they must be condi-
tioned for a minimum of 24 hours at normal tem-
perature.

Prise de côtes des panneaux
Prévoyez de toujours commencer la pose des pan-
neaux par un angle. Prenez en compte les épais-
seurs des joints bas, hauts et d’angles.
Pensez au fait que le panneau vient toujours se 
poser au-dessus du receveur de douche ou de la 
baignoire. 

Dans le cas d’application entre deux murs, pensez 
à respecter les dilatations préconisées.

Taking panel measurements
When applying the panels, always make sure to 
start in a corner. Take into account the thicknesses 
of the top, bottom and corner joints.
Keep in mind that the panel is always installed 
above the shower tray or bathtub.

If the panel is installed between two walls, remem-
ber to respect the recommended expansions.

Découpes et perçages
Pour une découpe propre et nette, utilisez des ou-
tils destinés au travail du bois ainsi que des lames 
et des mèches traitées au carbure. Enfin, travail-
lez toujours avec la face décorative vers le haut y 
compris pour le perçage (scie cloche adaptée à la 
découpe de matériaux composites).

Cutting and drilling
To achieve a clean and neat cut, use tools designed 
for working with wood, together with carbide-coat-
ed blades and drill bits. Finally, make sure the 
decorative side is facing upwards while you work, 
including while drilling (using a hole saw suitable for 
cutting composite material).

Vérification avant application 
définitive
Vérifiez la pose à sec des panneaux avant l’encol-
lage, puis utilisez des cales en vérifiant l’aplomb 
et l’équerrage.

Checks before final application
Check by dry fitting the panels before applying 
them to the wall, then use spacers while checking 
plumbness and squareness.

Application de la colle
Positionnez vos panneaux à l’horizontal, appli-
quez la colle Complete au dos, puis réglez et ajus-
tez dans les 15 minutes après encollage. 
Le cordon de colle doit faire 7mm de large sur 
7mm de haut, la découpe en V de la buse de la 
cartouche vous permet d’être précis.

Applying the adhesive
Apply the Complete adhesive horizontally across 
the back of the panel, then settle and adjust the 
panel in the 15 minutes after applying it to the wall.
The bead of adhesive must be 7mm wide by 7mm 
high, the V-shaped cut-out on the nozzle of the 
tube allows you to be precise.

Pour plus de détails, consultez la fiche de mise en œuvre et la fiche d’entretien disponibles sur www.polyrey.com

Pose des panneaux
Prévoyez 2 personnes pour la pose des panneaux.

Installing the panels
Ideally, two people are required to install the panels.

Vérification du support
Posez les panneaux sur des supports secs, 
propres, stables et plats. Si le support présente 
des signes d’humidite, il convient de les éliminer 
et traiter au préalable. En cas de défaut d'équer-
rage ou de planéité du support, il faut procéder à 
un ragréage. 

Checking the substrate
Place the panels on a dry, clean, stable and flat 
surface. If the substrate shows signs of dampness, 
this should be removed and treated beforehand. 
If the substrate is uneven or unequal, it should be 
levelled.
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EXPERT'S ADVICE

Cas pratiques  Practical cases

For more information, see the installation guide and maintenance data sheets available on www.polyrey.com

Nettoyage et entretien
Résiste aux produits de nettoyage professionnels : 
détergent, détergent désinfectant, détergent dé-
sinfectant détartrant (PH acide 2-6, PH neutre 
7-10 et PH Alcalin 10-13).
Si vous souhaitez plus de facilité de nettoyage 
dans des pièces humides avec une fréquence 
d'utilisation élevée, sélectionnez des décors 
clairs.
 Le nettoyage vapeur est interdit, le nettoyage avec 
javel doit être réalisé avec précaution : concentra-
tion <5% et rinçage immédiat de la surface.

Cleaning and maintenance
Resistant to professional cleaning products: deter-
gent, detergent-disinfectant, detergent-disinfect-
ant and scale-remover (acidic pH 2–6, neutral pH 
7–10, alkaline pH 10–13).
If you want to make cleaning easier in wetrooms 
with a high frequency of use, select light-coloured 
decors.
Steam cleaning is forbidden, cleaning with bleach 
must be carried out with care: concentration <5% 
and immediate rinsing of the surface.

Traitement du tablier de baignoire 
La baignoire et le receveur de douche doivent tou-
jours être installés avant les panneaux.
Réalisez un support maçonné puis coller les pan-
neaux Nuance et ajouter une trappe d’accès pour 
la tuyauterie. 

Bath panelling
The bathtub and the shower tray must be installed 
before the panels. 
Create a masonry support, then glue the Nuance 
panels and add an access hatch for the pipework.

Application du joint d'étanchéité et du 
fond de joint
Appliquez d'abord le fond de joint dans les angles 
et les jonctions sol ou receveur-baignoire /plafond, 
puis remplir de manière homogène, avec le joint 
d'étanchéité coloré Complete. 

Connexion verticale (rainure et languette) : dépo-
sez un cordon de joint sur la rainure et un cordon 
de joint sur la languette. Utilisez un système de 
ventouses doubles pour assurer un serrage opti-
mal en extrudant le joint.

Connexion horizontale : prévoyez un espace qui 
sera comblé en appliquant le fond de joint et le 
joint d’étanchéité pour la connexion avec le re-
ceveur de douche, le haut de la baignoire, le sol 
carrelé (avec ou sans plinthe carrelée) et jonction 
avec le plafond.

Connexion d’angle rentrant : un angle doit tou-
jours être réalisé en coupant la rainure du pan-
neau.

Connexion d’angle sortant : pour le traitement de 
l’angle sortant, prévoir un espace qui sera comblé 
en appliquant le fond de joint et le joint d'étanchéi-
té coloré. 

Applying the sealant and the expansion 
joint
Complete sealant ensures bonding and water-
tightness of the system at all critical points. First 
apply the expansion joint in the corners and where 
the floor, shower tray, bathtub or ceiling joins, then 
fill with the coloured sealant Complete.

Vertical joint (tongue and groove): apply a bead 
of sealant along the tongue and another along the 
groove. Use a system of double suction cups to 
ensure optimum tightness, squeezing the sealant 
out.

Horizontal joint: Create a gap to be filled by 
applying the expansion joint and the sealant for the 
joint with the shower tray, the top of the bathtub, 
the tiled floor (with or without tiled skirting) and the 
junction with the ceiling.

Internal corner joint: always achieve a corner by 
cutting the groove of the panel.

External corner joint: in the case of an external 
corner, determine a gap to be filled by applying the 
expansion joint and the colored sealant Complete.

Pose d’accessoires 
(paroi de douche, barre d’appui….)
Fixez directement sur le mur support, derrière le 
panneau. Pré-percez le panneau Nuance avec 
une mèche fer. Appliquez le fond de joint puis le 
joint d’étanchéité fourni au niveau des perçages, 
au dos et le long des profilés des parois.

Installing accessories 
(shower screen, handrail, etc.)
Fix directly to the substrate, behind the panel. 
Pre-drill the Nuance panel with an iron drill bit. 
Apply the expansion joint and the sealant provided 
around the drilled areas, across the back of and 
along the edges of the screens.
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Code
Code Décor / Decor Structures / Finishes

A120 Aracena EXM EXM EXM

B041 Brasilia GRA GRA GRA

B133 Béton Bullé FA - GRA FA - GRA FA - GRA

B200 Boston EXM EXM EXM

M022 Marbre Veneto EXM EXM EXM

M080 Marbre d'Ambria Noir BRIHG BRIHG BRIHG

M124 Marbre Taisa EXM EXM EXM

M134 Marbre Sirocco EXM EXM EXM

O084 Onde Sablée EXM EXM EXM

P120 Pierre de Lave EXM EXM EXM

T069 Tôle Zinc  FA FA FA

T091 Turin Marble EXM EXM EXM

T107 Terrazzo Cassata EXM EXM EXM

T108 Travertin Naturel EXM EXM EXM

U191 Underground Corten EXM EXM EXM

W172 Woodstone Gris EXM EXM EXM

B101 Banian Noirci FA FA FA

C149 Chêne Colorado LIM LIM LIM

C150 Chêne Brasero SEV SEV SEV

C179 Chêne des Massifs EXM EXM EXM

C180 Chêne Alba SEV SEV SEV

C183 Chêne d'Argent LIM LIM LIM

E104 Érable Féroé Horizontal EXM EXM EXM

F056 Frêne Scandinave EXM EXM EXM

F058 Frêne Cristal SEV SEV SEV

N115 Noyer Havana Horizontal EXM EXM EXM

B015 Blanc Menuires FA FA FA

B070 Blanc Megève FA - BRIHG FA - BRIHG  FA - BRIHG

B116 Beige Nature EXM - BRIHG EXM - BRIHG EXM - BRIHG

C017 Coquille d'Œuf FA FA FA

F008 Fumée FA FA FA

G003 Gris Perle FA FA FA

G059 Gris Orage FA FA FA

NUANCE
SYSTÈME DE PANNEAU ÉTANCHE 
WATERPROOF PANELLING SYSTEM

FORMAT / SIZE 260 × 120 cm 260 × 120 cm 260 × 60 cm

NOYAU / SUPPORT
CORE / SUBSTRATE

Matériau composite revêtu de Stratifié Polyrey HPL®
Composite material laminated with Polyrey HPL®

PROFIL / PROFILE
Bord arrondi & Languette

Postformed & Tongue
Rainure & Languette
Tongue and Groove

Rainure & Languette
Tongue and Groove

ÉPAISSEUR / THICKNESS 11,7 mm

UNIS
COLOURS

MATIÈRES
MATERIALS

BOIS
WOODS

TABLEAU DE DISPONIBILITÉ
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Panneau Mélaminé
Melamine Faced Board

Polyrey HPL® Reysipur® 

Nuance 

Polyprey® Panoprey® 

Stratifié Haute Pression (HPL) 
High Pressure Laminate (HPL)

Stratifié Compact HPL 
Compact HPL Laminate

Système de panneaux étanche Safe & Connect
Waterproof Safe & Connect panelling system

Stratifié HPL contrecollé sur panneau 
HPL bonded board

COMPLÉMENTARITÉ COLLECTION AGENCEMENT INTÉRIEUR

INTERIOR FITTING COLLECTION COMPLEMENTARITY

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LRV* PANTONE RAL

 0,62 0 0

 0,17 0 0

 0,31 0 0

 0,36 0 0

 0,68 0 0

 0,06 0 0

 0,29 0 0

 0,50 0 0

 0,42 0 0

 0,10 0 0

 0,21 0 0

 0,69 0 0

 0,62 0 0

 0,47 0 0

 0,12 0 0

 0,32 0 0

 0,10 0 7016

 0,19 0 8025

 0,10 0 7016

 0,35 0 1001

 0,48 0 1001

 0,42 0 7044

 0,61 0 1013

 0,53 0 1001

 0,30 0 7044

 0,10 0 8028

 0,84 9064 C 9016

 0,81 9064 C 9016

 0,51 9223 C -

 0,60 9180 C 1015 (D)

 0,67 536 C -

 0,40 421 C 7040

 0,09 7540 C 7024

Couleurs / Colours Couleurs / Colours

Neutre / Neutral Ash Grey

Neutre / Neutral Basalt Grey

Neutre / Neutral Pewter Grey

Neutre / Neutral Pewter Grey

Neutre / Neutral Silver Grey

Neutre / Neutral Jet Black

Neutre / Neutral Pewter Grey

Neutre / Neutral Silver Grey

Neutre / Neutral Fudge

Neutre / Neutral Slate Grey

Neutre / Neutral Mushroom

Neutre / Neutral Silver Grey

Neutre / Neutral Ivory

Neutre / Neutral Fudge

Neutre / Neutral Chestnut

Neutre / Neutral Pewter Grey 

Neutre / Neutral Jet Black

Neutre / Neutral Mushroom

Neutre / Neutral Slate Grey

Neutre / Neutral Fudge

Neutre / Neutral Oatmeal

Neutre / Neutral Fudge

Neutre / Neutral Ivory

Neutre / Neutral Oatmeal

Neutre / Neutral Pewter Grey

Neutre / Neutral Chocolate

Neutre / Neutral Ash Grey

Neutre / Neutral Ice White

Neutre / Neutral Ivory

Neutre / Neutral Vanilla

Neutre / Neutral Silver Grey

Neutre / Neutral Silver Grey

Neutre / Neutral Slate Grey

COMPLETE COMPLETE

COLLE
ADHESIVE

JOINT D'ÉTANCHÉITE
SEALANT

290 ml 290 ml

MS Polymère  
MS Polymer

MS Polymère  
MS Polymer
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Stratifié HPL disponible au format Porte 
HPL Laminate available in door Size

AVAILABILITY TABLE

Complémentarité 
Collection

d'agencement intérieur

-

Interior Fitting
Collection

Complementarity
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Parce que votre métier exige de la réactivité et du professionnalisme, 
nous nous engageons :

Because your field of work demands speed and professionalism, we 
guarantee: Same-day dispatch of your sample.

La charte de service

Service charter

n Same-day dispatch of your sample.
n An answer to your technical questions within 2 hours*.
n A customer services reply within 45 minutes*.

n Expédition de votre échantillon le jour même.
n Réponse à vos questions techniques sous 2 h*.
n Réponse du Service Client sous 45 minutes*.

* En cas de question particulière, ou s’il y avait une certaine complexité dans votre demande, nous nous engagerions sur un délai de réponse.
/ If the question is unusual, or if your request presents a certain complexity, we will set a deadline on our response.

Conseils de mise en œuvre
Usage advice

Assistance chantier
Project assistance

5 Mettre en œuvre
Apply

4 Acheter
Purchase

Livraison rapide
Fast delivery

Distribution mondiale
Global distribution

Trouver mon distributeur
Find my distributor

Service Client 45 min
45 min Customer Service

3 Choisir
Choose

Échantillons express
Express Sample

Guide de choix 
Selection guide Polyrey App

Descriptif type
Product specification

Étude de cas
Case studies

Newsletter Visuels plein panneaux
Full sheet views

Technologie 
de reconnaissance décor 

Decor recognition technology

1 S’inspirer
Find inspiration

@

Visitez-nous
Visit us

Partagez vos réalisations
Share your creations

6 Partager
Share

Documentation technique
Technical documentation

Support technique
Technical support

Conseil environnement
Environmental advice

Formation
Training

Live ChatÉquivalence décors
Decor equivalence

2 Être conseillé
Get advice

Here to help you
At each stage of your projects, we support you in ensuring success 
and in saving you time. Renowned for our product knowledge, we are 
also committed to the excellence of our quality of service.

Vous rendre service
À chaque étape de vos projets, nous sommes à vos côtés pour en 

assurer la réussite et vous faire gagner du temps. Réputés pour notre 
expertise produits, nous nous engageons aussi sur l’excellence de notre 

qualité de services.

MY EXPERT
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Objets BIM intégrant plus de 30  
données techniques par produit. 

 Téléchargeables sur le site Polyrey. 

Modélisation des informations d'une construction / Modelling the data for a construction

Descriptif type / Product specifications

Fiches de résistance aux produits chimiques / Chemical resistance data sheets

Fiches techniques / Technical data sheets

Fiches de mise en œuvre / Installation manuals

Fiches d’entretien / Care manuals

Documents permettant  
la réalisation des descriptifs 

types de vos projets.

Documents to draw  
up product specifications 
for your projects.

Liste plus de 100 produits chimiques 
 testés sur les surfaces de nos produits.

List more than 100 chemical products 
tested on the surfaces of our products.

Caractéristiques techniques de nos produits,
en réponse aux normes en vigueur 

et aux usages des utilisateurs.

Technical characteristics of our products
meeting current standards
and user preferences.

Principales étapes et conseils  
de mise en œuvre de nos produits  
selon les applications souhaitées.

Main steps and advice  
on installing our products based  
on the desired application.

Recommandations permettant  
de conserver les qualités techniques  

et esthétiques de nos produits.

Guidelines on maintaining the 
technical and aesthetic qualities  
of our products.

BIM objects that incorporate more than 30 
technical features per product. Can be downloaded 
from the Polyrey website.

 Retrouvez ces documents sur www.polyrey.com / These documents are available at www.polyrey.com
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HABILLAGE MURAL PIÈCES HUMIDESHABILLAGE MURAL PIÈCES HUMIDES
WETROOM WALL PANELSWETROOM WALL PANELS

FR Tél. : +33 (0)5 53 73 56 89 BE Tel. : +32 (0)2 753 09 09

UK Tel. : +44 (0)1923 202 700 ES Tel. : +34 935 702 180

DE Tel. : +49 (0)211 90 17 40 PT Tel. : +34 935 702 180

NL Tel. : +31 (0)20 708 31 31 IT Tel. : +33 (0)5 53 73 56 87

Export – Other countries Tel. : +33 (0)5 53 63 80 33

Échantillon 
Sample  
Muster 

Staal 
Muestra 
Amostra 

Campione
POLYREY App

Disponible sur App Store Disponible sur Google Play Store
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